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LA DEUXIEME ENCHERE DU REPONDANT :
FORCING NON FORCING

SUD |OUEST| NORD | EST Réponse : 2 &
va82 12 — Ta — 5 cartes a Pique et 6-9 H
¢+A1085 Evitez 2¢ qui promettrait 5-6
% 94 1SA — ? cartes et 4 cartes a Pique
\ seulement.
2
AaD1084 SUD |OUEST | NORD EST Réponse : 2¢
v 7 19 _ 1a _ Une séquence « Canapé »
¢+DVO754 Faible 6-9 H
%83 1SA — ? Plus de Carreaux que de
Piques.
3 :
el Réponse : 3v
aAVI85 SUD | OUEST | NORD EST 5-5 Forcing de manche
vAD1082 Le chelem pourrait étre au
¢+ R4 1e — 14 — rendez-vous avec :
%2 1SA — ? i [
\ ¢+ RV93
v A1072
4 & V95
-
aA8 SUD |OUEST | NORD | EST Réponse : Passe
vAD73 Le partenaire a 5 Piques 4
¢+ RVI95 1e — T4 - Coeurs, au maximum 9 H
107 4 1SA S 2w i Alors un passe glacial s'impose
= ?
|5
o
i Rt SUD |OUEST| NORD | EST | |Réponse:3v
vVO74 Le partenaire est maxi non fitté
¢+ R4 14 — 14 — Peut-étre a-t-il 4 Cosurs ?
L-:- 92 1SA _ 2 & Q} e Alors nommons-les pour jouer 4
: v ou 35A.
\j \ 2SA : _‘
AaAD963 SUD |OUEST | NORD | EST Réponse : 3v
vARB8S On ne pouvait pas sauter a 3
Te e 14 = i : .
¢ 95 v la premiere fois cela aurait
V5 1SA i 2-1-\2 — promis & cartes.
e — . Mais la deuxieme fois ne nous

en privons pas !
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AaR863
vD4
¢+ R4
«~AV864

(AAD85
vRD82
¢ V4

«R84

aD84
vR952
¢+ R4

«AVSE85

e
aR2

v R1084

¢ AD10852
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aAD1084
vAV 107
¢ R85

L:!-?’

aAVS82
vR4
¢8742
+R95

SUD |OUEST | NORD | EST Réponse : 3SA
14 _, 1 . Certes 3% est forcing mais la
A :
main est trop plate pour es-
1SA — ? sayer autre chose que 3SA.
SUD | OUEST | NORD EST Réponse : 4v
y En face d'un ouvreur 12-14
v — 14 - 5t .
régulier, trop plat pour espérer
1SA - ? un Chelem alors la conclusion
s'impose.
SUD |OUEST | NORD EST Réponse : 44
T . > % — Malgré l'enchere de 2SA
montrant 15-17 H réguliers le
2SA — 2 chelem est mauvais avec au
mieux 30 H dans la ligne.
SUD | OUEST | NORD EST Réponse : 3v
Un Fit neuvieme, une belle cou-
1w — 2¢ = .
leur secondaire, une courte
2SA — ? nous font penser trés fort a un
Chelem. Aussi 3v (ambition de
Chelem s’impose).
SUD | OUEST | NORD EST Réponse : 4 ¢
Une main convenable mais 4
14 fans 2% e ; o .
serait une atrocite puisque
2v — 3a — 'enchére garantit 'As ou le Roi
> dans la premiere couleur nom-
i mée par le partenaire.
SUD |OUEST | NORD | EST Réponse : 3v
v — Ta — Apprenant un sixieme Coeur,
une enchére d'encourage-
2v — ? ment (non forcing ) a 3.




Quiz 2
Vous étes assis en Nord. Que dites-vous avec les mains suivantes aprés la séquence ?
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- Réponse : 2 ¢
AR8642 SUD | OUEST | NORD EST Ne tombez pas dans le piége.
vV853 2w serait une 4°™ couleur for-
e D4 1% . 14 = cing de manche. Alors vous
24 2a _ ” pr{aférerez les Carreaux aux
[ : Trefles et dites modestement :
2¢
Réponse : 2+
AABE4 SUD |OUEST | NORD | EST Déclarer 3SA serait trop hatif.
vR5 e _ {n _ Peut-étre il y a til un chelem
¢+ R1052 avec une belle ouverture. Alors
*AD5S 2% e ? pour en savoir plus utilisons la
4°™ couleur
5
ARDV1084 SUD |OUEST| NORD | EST | |Réponse:2v
v 5 3a promettrait 6 cartes, certes
¢ A105 1¢ — 14 — mais une dizaine de points.
*AVE 28 _ 2 Alors la 4°™ suivi de 34 :
8 100 % forcing !
AaRV96 SUD |[OUEST | NORD | EST Réponse : 2¢
vAS 1% — T2 — Impossible de nommer les SA
¢7532 sans arrét Carreau. Aussi es-
«ADSbS 2% —— ? sayons de savoir si le partenai-
re détient cet arrét.
g
aT42 SUD |OUEST | NORD | EST | |Réponse:24
vRD864 Malgré vos modestes Piques et
*+ A 1v - 14 == votre As de Carreau, pas de SA
(#A9T73 - _ e | | mais un fit différé.
?
i
aADB82 SUD |OUEST| NORD | EST Réponse : 2+
vRD974 " — 1% . Beaucoup trop de jeu pour 34
¢5 (11-12 HLD) ou 4a (13-15
*R86 14 — ? HLD) alors la 4°™ suivi du

L

soutien a 3 Piques
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SUD | OUEST | NORD EST Réponse : 34
fy . 1a . Jump interdit a 4, mais 3 est
la bonne taille.
2% o 2¢ —
?
Réponse : 2w
SUD | OUEST | NORD EST Pas 3 cartes a Pique, pas d’'ar-
1v A 14 - rét Carreau, mais 16 H tout de
méme. Alors 2v, la mort dans
2% — 2¢ — 'ame ! Heureusement le par-
2 tenaire doit (au moins 1 en-
chere.
SUD |OUEST | NORD | EST Réponse : 2¢
iy N 1 — Ny aurait pas un chelem a
Trefle. Peut-étre alors explo-
2% — 7 rons le mais 34 (non forcing)
est interdis alors 2 ¢
SUD |OUEST | NORD | EST Réponse : 1SA
1 — 1 — Interdit de répéter les Coeurs
. v dans cette situation. Aussi 1SA
14 — ? fourre-tout (6-10 H) malgré I'ab-
sence d’arrét Carreau.
SUD | OUEST | NORD EST Réponse : 3¢
- 4 i ing !
1v . 24 — Apres 2/1 : Archi Forcing !
2¢ ~— ?
SUD |OUEST | NORD | EST Reéponse : 2+
& — - — Seule la 3°*™ couleur forcing
« la collante » I) va me tirer de
Zﬂ—‘ — ? ce mauvais pas pour rendre la
@ situation forcing.
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+R962
%« R4
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SUD | OUEST | NORD EST Réponse : 2%
Te . ia — La « collante » & 2 Cceurs
pour jouer 4 Piques, 3SAou 5
24 — ? Carreaux.
SUD | OUEST | NORD EST Réponse : 2%
) Pas trois cartes a Pique mais
o e 14 — .
4 a Cceurs, alors nommons
2% == 24 —_ les !
?
SUD |OUEST | NORD | EST Réponse : 24
1 Une force a Pique mais pas 4
o e 1N = . s e
cartes déniées au tour préce-
28 iy 2¢ — dent.
?
SUD |OUEST | NORD EST Réponse : 2
2¢ est tentant mais impossible
1w = 14 - . éeme
ce serait une 4 alors une
2% —_ {4 simple préférence
SUD |[OUEST | NORD | EST Réponse : 24
Pas 6 cartes, mais 5 cartes
1v i 14 - . .
liees, alors oui 24 pour cette
2% o /. fois mais n’y revenez pas !
SUD |OUEST | NORD | EST Réponse : 24
1 — 1% - 5 cartes, 6 H...a l'infini. Les
regles du bicolore cher sont
2% — ? bizarres | Vous avez dit bizza-

re?
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et pourquoi pas 2K (3ème forcing) ?
et où est le bicolore cher ?
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SUD | OUEST | NORD EST Réponse : 3¢
fa _ 1 — Malgré le 2SA modérateur,
A : :
envie de jouer la manche,
2v S 2SA — alors 3¢ sans arrét appelée
s encheére a suivre.
SUD |OUEST | NORD | EST Réponse : 4 ¢
14 _ ik — Pour les experts ! Splinter im-|
pliquant fit Pique et courte|
2w — 24 — nommeée. 7
?
SUD |OUEST | NORD | EST Réponse : 3%
1 — a _ Min_imum du bicolore chfszr, on
revient a 3 dans la mineure
2¢ — 2SA — d'ouverture.




LA DEUXIEME ENCHERE DU REPONDANT :

FORCING NON FORCING

Quiz 4

Vous étes assis en Nord. Que dites-vous avec les mains suivantes aprés la séquence ?
34
?
AaA92 SUD |OUEST| NORD | EST Réponse : 3 %
v7 Encourageant.
¢ 10642 Ty — 1SA — Une enchere pour expert
~«RD863 24 _ 2 (enchere de rencontre)
\ 24 : Force a Pique + énorme fit
a Trefle
89
AaAR83 SUD |OUEST | NORD EST Réponse : 34
vV82 ie - 2a — Une regle aprés SA : la répéti-
+ D962 tion etant forcing, nommons
& D4 2SA — 3% — 'emplacement de nos forces.
?
36
2
AaR95 SUD |OQUEST | NORD | EST Réponse : Passe
vD1084 e — 1 — Impossible de dire 2% :
*7 L ce serait Roudi
*R10753 1SA - ? alors ...Passe .. Forcé!
A
o Ré P
aADS5 SUD |OUEST| NORD | EST RHOUES | EAbSE ,
vD9742 Le répondant a montré 6 ou 7
1w — 2% — beaux trefles avec 10 H, pru-
¢ RV753 W e
e e — 3% — dence avec le misfit et ne répé-
g tez pas les Carreaux de manie-
- ? re irréfléchie
Sl
A4A9753 SUD |OUEST| NORD | EST [ |Réponse:3e
vR43 L'autre mineure pour solliciter le
*72 1% e 14 i fit différé
V8o 2SA . ? s
)
|39
(aRD10842 SUD |OUEST| NORD | EST | [Réponse : 34
vAS T — Ta — Ce n'est pas une misére mais
¢+ R86 au contraire une ambition de
%95 2SA - ? Chelem avec 6 cartes.

-
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SUD | OUEST | NORD EST Réponse : 3a
1SA _ 2a — Chassé—croisé : 5 Coeur et 4
Piques
26 - ? =
SUD | OUEST | NORD EST Réponse : 2SA
_ — Pas assez de jeu pour décla-
Yan £ ) rer 3¢ forcing de manche.
24 — ? Si le partenaire est maxi, il dé-
clarera 3v avec 3 cartes pour
retrouver 4w.
SUD |OUEST| NORD | EST Réponse : 3v
1SA _ > _ Convention : l'autre majeure
au niveaude 3 ;
2 A — ? Interessé par le Chelem a Pi-
que
SUD |[OUEST | NORD EST Réponse : 4SA
1SA . 2n — 15-16 HLD Quantitatif
2v — ?
SUD |OUEST | NORD EST Réponse : 6%
- _ L'ouvreur (maxi) nomme sa mi-
o4 et neure au niveau de 6 et le dé-
2v —_— 4SA - clarant choisira.
?
SUD |[OUEST | NORD EST Réponse : 5+
1SA - 24 _ Maxi, l'ouvreur nomme sa mi-
neure 4°™ au niveau de 5
2v — 4SA — pour recupérer 6 ¢ si le parte-
o naire en a 4. Contrat plus
: confortable que les SA
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majeures 5-4 : après le Stayman, on nomme la majeure par 4
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c'est quoi ce Stayman ?
la séquence est incompréhensible
1SA - 2K
2C  - passe
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AaR10864
vD10973
+ 84
% 5

Aa10975
vR8

¢+ AVI94
«D83
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Réponse : 2 ¢
Pour continuer par 2a. Une

AaARDVY942
v A

¢+ AR
«ARD

SUD | OUEST | NORD EST petite tentative de manche.
1SA — 2 Le partenaire pourrait avoir :
& AD7
v ARS86
¢+ AB4
% 963
et la manche a Coeur sera au
rendez-vous
SUD | OUEST | NORD EST Réponse : 4 ¢
1SA _ oa - Transfert pour les Piques
2SA —_ ?
SUD | OUEST | NORD EST Réponse 7SA
- De quoi ouvrez-vous ?

Dernier exercice du quiz
C’était pour rire |
Enfin un peu de détente !






